Ubersicht Fragebogen Teilnehmer Konto

Héaufigkeitsverteilung

100% werden hier fragespezifisch berechnet als Probanden, welche eine Antwort bei der jeweiligen Frage abgegeben haben (also
ohne missing).

Kontakte: 13 wurden eingeladen
Probanden mit Antworten: 11 (85%), haben mindestens eine Frage beantwortet
Frage 1- 5 | Erage 6- 10 | Frage 11- 15 | Erage 16- 17

Frage 1 (Tabellenfrage)

Wenn es um Beziehung und Erotik geht, welche Bedeutung haben folgende Aussagen fir Dich? Wenn Du aktuell in keiner Beziehung bist,
beziehe Dich auf die in Klammer gesetzte Aussage.

Trifft véllig zu Trifft mehrheitlich  Trifft wenigerzu  Trifft nicht zu
zu
Ich lebe als "Single” - in keiner Partnerschaft - und bin 2 2 3 4 Total:
damit sehr gliicklich 182% M 182 W 273% WA B4% 11
282
sid:
.17
Ich lebe in einer Partnerschaft und bin damit sehr 2 1 8 Total:
gliicklich 182% 1% W 27 11
Sar,
sid:
1.21
Ich erlebe Harmonie in der Beziehung mit meiner 4 3 1 3 Total:
Partnerin/meinem Partner (habe Harmonie in der B4% EEN 2% . 91% N ¥ 11
letzten Beziehung erlebt) ¥or.
std
1.21
Ich splre den Wunsch nach mehr Erotik in meinem 7 2 1 9 Total:
Leben 636% NN 82 B 81% ® 91% ] 1
{1 Seite bewerten x
. 164
std:
0.98
Meine Vorstellungen der Erotik stimmen mit meiner 2 3 4 2 Total:
Partnerin/meinem Partner (iberein (haben in der letzten 182% ™ 7% W B4%p W 182% H 1
Beziehung iibereingestimmt) 5155.
td
399
Ich teile meine geheimen Wiinsche meiner 4 5 1 1 Total:
Partnerin/meinem Partner mit (habe ich bei der letzten 364% W 455 9% N 91% W 1
Beziehung mitgeteilt) Yot
sid
0.9
Ich kenne die geheimen Winsche meiner 1 6 2 2 Total:
Partnerin/meines Partners (habe ich bei meiner letzten 91% # M50 182% M 1826 M kil
Beziehung gekannt) s,
sld:
0.89
Ich setze mit meiner Partnerin/meinem Partner die 3 5 2 1 Total
sexuellen Wiinsche um (habe ich bei meiner letzten 273% W 455% . 182% W %1% § 11
Beziehung umgesetzt) %'l.qs.
G
8.9
Ich kann mir vorstellen, dass meine Partnerin/mein 7 é 2
Partner sich mit einem anderen Mann/anderen Frau 635% NN 182 W 182% W
wechselseitig eine Massage geben
Ich setze, auch wenn ich in einer Partnerschaft bin, 1 ) 3 4
meine sexuellen Winsche auch mit anderen 21% ®§ 213% . 273% W B4% .
Menschen um (habe ich bei meiner letzten Beziehung o1
umgesetzt) std: 1
12ehmer uber alle Zeilen (n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0l Grune Balken = Prozent der Teilnehmer - Graue Balken = Prozent der
ches Mittel aller Zellenmittelwerte {gesamte Tabellenfrage): 2.36

Frage 2 (Tabellenfrage)

Wenn es um Gefiihle und Lust geht, wie schétzt Du Dich dabei ein?



Trifft vollig zu Trifft mehrheitlich  Trifft weniger zu Trifft nicht zu

zu
Ich lebe meine Gefiihle intensiv aus 1 9 1 Total:
91% & 815% ENEEE 91% O 1
2
std
0.43
Ich bewege mich zur Musik frei und fihle mich 8 3 Total:
ausdrucksstark = 73% . 11
;‘ 27
std
0.45
Ich habe eine natlrliche Einstellung zur Sexualitat 5 6
455% N 545%
Ich kenne die sexuelle Anatomie von Mann und Frau 4 6 1 Total:
364% 545% R 91% § 1
173
std
0.62
Beim Sex brauche ich einen bestimmten Ablauf 2 6 3 Total:
182% W 545% NN 213% R 11
509
std:
0.67
Beim Sex gestalte ich bewusst einen bestimmten 3 ¥ 1 Total:
Ablauf 273 W 636% NN 91% N 11
T2
std
0.57
Beim Sex gebe ich mich dem hin, was gerade kemmt 5 6 Total:
(,flow*) 455% 545% N 11
155
std
0.5
Ich freue mich, wenn meine Partnerin/mein Partner 9 2 Total:
einen Orgasmus erlebt 818% | 182% aif}
118
std
0.39
Ich erlebe meinen Orgasmus mit allen Sinnen 5 5 1 Total:
455% T 455% N 91% 10 11
sidl
086
Ich zeige meinen Orgasmus mit meinen Gefiihlen 5 5 1 Total
meiner Partnerin/meinem Partner 455% 455% . 91% F 11
T,
std
0.88
Ich kann meinen Orgasmus ausdehnen 5 3 2 1 Total:
455% R Zi3% R 182% ™ 9.1% n 11
191
std
Ich verbinde mich mit dem ganzen Kérper beim 6 4 1 Total:
QOrgasmus 545% NN 364% W 81% B 11
iss
std
0.66
Teilnehmer nber alle Zailen (n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Grune Balken = Prozent der Tzilnehmer - Gr = Pr

Arithmetisches Mittel aller Zeilenmittelwerte | rite Tabellenfrage): 1.84

Kommentar: Ich bin in der Lage, spontan mich hingeben zu kénnen und zudem achte darauf was ich mir gut tut bzw. mir kein Schmerz zugefugt
wird.

Frage 3 (Tabellenfrage)

Wie schatzt Du Dich beztglich Deinen Einstellungen und Gewohnheiten ein?

Trifft vollig zu Trifﬂ mehrheitlich  Trifft weniger zu Trifft nicht zu
zu
Ich kann von mir sagen, dass ich einen starken 3 8 Total:
Selbstwert habe 273% W 727% 11
173
std
0.45
Ich habe einen guten Zugang zu meiner inneren 5 & 1 Total:
Weisheit 455% . 455% . 1% N 1
Tea
std
0.64
Ich kann von mir sagen: Ich liebe mich selbst, so wie 4 5 2 Total:
ich bin B4% W 455% |EEEE 182% M 11
Y82
std:
72
Ich habe einen guten Zugang zu meiner inneren Kraft 4 7 Total:

364% W 635% SN



164
std
0.48
Ich kann ganz gut einschétzen, wo meine 2 g Total:
Beschrankungen liegen 182% ™ 815% 1
1.82
std
039
Wenn ich schlechte Gewohnheit an mir entdecke, kann 1 8 1 1 Total:
ich diese gut ablegen und neue gewlinschte 91% 1§ T27% 91% W 91% ® "
Gewohnheiten entwickeln 318
5%
Ich kann gut loslassen, wenn sich etwas anders 2 8 1 Total:
entwickelt, als ich es mir vorgestellt hatte 182% M 727% . 91% N H
std
051
Ich nehme sogenannte Verstrickungen aufgrund 4 4 3 Total;
meiner Herkunftsfamilie bewusst wahr ¥BA% . 364% . 273% . 1
Tot,
std
0.79
Bei Schicksalsschlagen oder Trennungen setze ich 4 ' 4 2 1 Total:
bewusst Methoden/Rituale ein, um diese zu 364% s 64% Wm 182% ™ 91% B 1
verarbeiten iy
0.95
Ich fiihle mich frei von familidren Verstrickungen 2 7 2 Total:
182% M 636% NN 182% W 1
o
0.8
ahl Teilnehmer (ber alle Zeilen (n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Grina Balken = Prozent der Teilnehmer - Graua Balker
arithmetisches Mittel aller Zeilenmittelwerte (gesamte Tabellenfrage): 1.26
Frage 4 (Tabellenfrage)
Wie beurteilst Du Deine Lebenseinstellung und Deine kiinftige Entwicklung?
Trifft vollig zu Trifft mehrheitlich  Trifft weniger zu Trifft nicht zu
zu
Ich erlebe das Leben als eine leichte Sache 1 5 5 Total:
91% B 455% I 455% 11
S35
std
064
Ich kann das Leben so richtig geniefien 1 8 2 Total:
91% W 727% T 182% M 1
std
0.51
Ich gestalte mein Leben bewusst 4 ¥ Total:
364% 636% N 11
g
std
048
Ich habe klare Visionen bzw. Ziele 4 6 1 Total:
36B4% E 545% SR 81% N 1
1.73
std
0.62
Ich visualisiere meine Visionen bzw. Ziele 8 4 2 Total:
455% 364% 182% M 11
17
std
0.75
Ich setze fur die Visualisierung und Verankerung 3 4] 2 1 Total:
gezielt Techniken ein 273% . 455% N 182% MW 91% § 1
509
std:
0.9
Ich splre ein intensives Urvertrauen 5] 4 1 Total:
545% $64% 91% N 11
Tss
std
0.66
Ich bin zuversichtlich, dass ich mich positiv weiter 7 3 1 Total:
entwickeln werde 636% M 273% W 91% 0 11
Tas
std
0.66
Ich kann auf meine Intuition vertrauen 6 5 Total:
545% . 455% . 1
i a5
std
05
Ich fuhle mich ausgeglichen 2 7 2 Total:
182% M 636% IR 182% W 11
:idz



Ich habe einen guten Zugang zur Spiritualitat 6 5

1

545% 455% N
v (iber alle Zeilen (n): 11 - Leere Zzllen enthalten den Wert 0! Grane Balken = Prozent der Teilne
1es Mittal aller Zailenmittelwerte (gesamte Tabellenfrage): 1.78
Frage 5 (Tabellenfrage)
Wie schatzt Du Dich beziglich Beruf und der Bewdltigung von Herausforderungen ein?
Trifft véllig zu Trifft mehrheitlich
zZu
Ich habe den fur mich perfekten Beruf 4 1
B4y . 91% | |
Ich finde eine gute Balance zwischen Arbeit und Freizeit 2 5
182% H 455% e
Ich wende verschiedene Techniken an, um mich im Alltag zu 5 4
konzentrieren bzw. zu entspannen 455% N 364% .
Ich kann mit Stress gut umgehen 1 9
91% | ] 818% NN
Ich fuhle mich voller Energie und Kraft 3 8
213% W 727% .
Ich kann schwierige Situationen, welche mich emotional bewegen, 4 7
gut meistern 364% 636% IEEEEEN
Ilch kann mich gut abgrenzen 3 8
273% R 727%
Ich kann Geflihle gut zulassen 4 7
364% W 636% NN
Ich kann mich verbal und mit meiner Gestik gut ausdriicken 3 8
/3% HR T27%
Ich kann den Unterschied gut zuhéren und mich “in andere 7 4
Menschen hineinfilhlen" 636% I 364% W
| Teilnehmer uber alle Zeilen (n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Grune Balken = Pr

vorten

Arithmetischas Mittel aller Zeilenmittelwarte (g

te Tabellenfrage}: 1.79

Kommentar: An meiner beruglichen Situation arbeite ich noch dran.

der Ralken in den Balkendiagrammen setzen

auf Faktor 1.5 [ 4| 8 | 15

- Graue Balker

Trifft weniger zu Trifft

nicht
zu

6

545% (NN

4

364% W

2

182% ™

1

91% ®

- Graue Ball

Total:

145
std
05

Total:
11

X
2.18,
0.94

Total:




4] Seite bewerten

Ubersicht

Fragebogen Teilnehmer

zuruck zu Ayswertung

Haufigkeitsverteilung

Konto

100% werden hier fragespezifisch berechnet als Probanden, welche eine Antwort bei der jeweiligen Frage abgegeben haben (also

ohne missing).

Kontakte: 13 wurden eingeladen
Probanden mit Antworten: 11 (85%), haben mindestens eine Frage beantwortet
Frage 1-5 | Frage 6- 10 | Frage 11- 15 | Frage 16- 17

Frage 6 (Tabellenfrage)

Wie wichtig sind Dir Winsche, der Genuss und Deine Voerlieben?

Trifft vollig zu Trift mehrheitlich  Trifft weniger zu Trifft
zZu nicht
zu
Ich gehe meinen Herzenswiinschen nach 2 T 2
182% W 636% N 182% M
Ich kann das Schane im Leben erkennen und genief3en 6 ]
55% 455% N
Ich kann genielen (gutes Essen, die Warme der Sonne, Zértlichkeit, 7 4
2] 636% (N ¥4% N
Ich fuhle mich als ein harmonieorientierter Mensch 4 7
F4s% . 636% .
Ich wiirde mich als Abenteurer/-in bezeichnen 2 4 5
182% ™ 364% R 455% [N
Ich lasse mich auf den Fluss des Lebens ein, ohne extrem zur 3 7 1
Harmonie oder zum Abenteur zu tendieren Zryn BN 636% [ 1% B
Ich bin mit meiner finanziellen Situation sehr zufrieden 2 T 2
82% W 635% |EEER 182 M|
Ich habe viele Ideen 5 5 1
455, R 455% R 91% H
Ich habe viele Ideen und setze viele Ideen um 2 o} 4
182% ‘W 465% . HA% W
A ellnehmer Ober alle Zeilen (n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Grine Balken = Prozent der Graue Balken = Prozen
es Mittel aller Zeilenmittelwerte (gesamte Tabellenfrage): 1.82
Kommentar: Ein eigene Immobilie fur eine |dee ist mit einer groReren Zeitinvestitin verbunden.
Frage 7 (Tabellenfrage)
Wie geht es Dir mit Deiner Gesundheit und dem Spaf} im Leben?
Trifft vollig zu Trifft mehrheitlich  Trifft weniger zu  Trifft

zu

nicht
zu



Ich filhle mich gesund

Ich filhle mich emotional ausgeglichen

Ilch mache regelméaBig Bewegung, Sport, Yoga oder anderes

Ich mache regelmaRig etwas fir mich, was mir gut tut

Ich experimentiere auch gerne, wenn es um Erotik und mein

sexuelles Empfinden geht

Ich flihle mich leistungsstark

Ich bin begeisterungsfahig

Ich lache gerne

Ich habe viel Spaft in meinem Leben

Ich kann Freude intensiv wahrnehmen

Ich fihle mich in Gesellschaften wohl

Ich kann mit anderen Menschen auch gut lustig sein, ,herum albern®,

auch mal ,Blédsinn" zu machen

Frage 8 (Tabellenfrage)

Wie geht es Dir, wenn es um Kommunikation, Freunde und neue Bekanntschaften geht?

Es fallt mir leicht, auf andere Menschen zuzugehen

Ich reagiere mit einer offenen Haltung, wenn jemand
auf mich zukommt

Ich habe das Gefiihl, genau se viele Freunde und
Bekanntschaften zu haben, wie ich méchte

Wenn mich andere Menschen persénlich kritisieren
fihle ich mich schlecht behandelt

Wenn andere Menschen unzufrieden sind, méchte ich
diese Menschen dazu bewegen, dass sie etwas tun

Trifft vollig zu
3

27% BN
4

364%
1

91% B
2

182% W

182%

364%

364%

455%

455%

364%

636%

127%

BA%

836%

182%

455%

81.8%

45.5%

364%

54 5%

36.4%

21.3%

45.5%

BA%

T27%

54.5%

Trifft mehrheitlich

ZU

6

545% NS
i

6

545% NN
6

545% NN
2

182% W
7

636%

o 182% MW 11

o 213% . 11

_— 81% B 11

2 Total:
i 182% ™ 11

[ i ] 91% R 1

Trifft weniger zu Trifft nicht zu

182% M 11

91% N
4
364% m
X
227
std
062
7 2 Total:
e el 182% W 11
X 3
std
2 Total
182% ™ 1



und nicht dartiber jammern, dass es so schwierig ist Sid

Wenn jemand ungerecht behandelt wird, greife ichein 2 8 1 Total:
182% ™ 727% - 91% n 1
191
std,
0.51
Wenn jemand in Schwierigkeiten ist, helfe ich den 3 7 1 Total:
Betroffenen 273% 636%  m— 21% ® 8
T2
std
0.57
Es fallt mir leicht zu flirten 2 4 5 Total:
182% MW 364% 455% N 1
327
std
0.75
Ich habe ein gutes Geflhl fir Nahe und Distanz zu den 1 10 Total:
Menschen 91% W 909% I 1
1o
std
0.29
Ich kann meine Gedanken und Winsche mit den 2 9 Total:
Geflihlen gut verbinden 182% W 818% N 1
' 182
std
02g

Wl Teiinehmer her alle Zeilen {n): 11 - Leera Zellen enthalten den Wert 0! Griine Balken = Wt der Teilnehm sraue Balk 1
v
th =5 Mittel aller Zeilenmitte amte Tabellenfrage): 2.06
Frage 9 (Tabellenfrage)
Welche Erfahrungen hast Du mit Ritualen, Meditation, Massage und Yoga?
Trifft véllig zu Trifft mehrheitlich  Trifft weniger zu Trifft nicht zu
zZu
Ich viele verschiedene Rituale 4 7 Total:
364% W 636% N 11
54
std
0.48
Ich kann diese Rituale nach den verschiedenen 3 7 1 Total:
Phasen gestalten 213% B 636% 91% & 11
std
0.57
Ich gestalte regelmanig Rituale mit anderen Menschen 2 6 3 Total:
182% M 545% N 2i3% Wl 11
% 00
std:
0.67
Ich kenne viele verschiedene Meditationsformen 5 5 1 Total:
455% 455% R 91% § 11
164
std
064
Ich meditiere hdufig, um mich zu entspannen und 4 5 2 Total:
klarer zu sein B4% 455% 182% W 11
T2,
sid
072
Ich kenne viele verschiedene Massagetechniken 4 5 1 Total:
364% R 545% N 91% N 11
§7a
td
0.62
Ich setze diese Massagetechnik regelmanig mit 1 6 3 1 Total:
anderen Menschen um 91% 1 545% EEER 273 mm 91% | 11
3%
st
D77
Ich setze diese Massagetechnik mit meiner 1 3 3 4 Total:
Partnerin/meinem Partner regelmanig um 91% W 213% W 273% W %A% . 1"
' 51
std: 1
Ich kenne die Philosophie von Yoga in ausfihrlicher 1 6 Total
Form 91% & 545% 1
227
std
082
Ich kenne viele verschiedene Yogahaltungen 4 7 Total:
364% 636% 11
164
std.
048
Ich praktiziere regelmagig Yoga alleine 2 5 4 Total:
182% MW 455% . 3B4% NN 1

Ich praktiziere regelménig Yoga in Gruppen 3 6 2



213% W 545% -

Ich praktiziere regelmafig Yoga mit meiner

Partnerin/meinem Partner 545% .

ver ubar alle Zeilen (n): 11 - Leera Zellen enthalten den Wert 0! Grine Balken = Prozent der ilnehme
25 Mittel aller Zeilenmittelwart amte Tabellenfrage): 2.19
Kommentar: Da méchte ich mich noch weiterentwickeln.; - Frage 1 ist unklar
Frage 10 (Tabellenfrage)
Fur die Statistik ersuche ich Dich um Angabe Deines Geschlechts
Trifft zu
Weiblich 4 Total: 4
100% T <1 sidi 0
Mannlich 6 Total: 6
100% I 1 std 0
ehmer Uber 2lle Zeilen (n): 10 - Leere Zellen enthal den Wert 0! Griing Balken = Prozent der Tailnehms

5 Mittel aller Zellenmittelwerte (gesamte Tabellenfrage): 1

i
=
i
.
e

an auf Faktor 1

nin den Bal

182% M

455% .

"
x
291
std
087

Total:

(=1 NSk
[3, 150
e



Konto

@liﬁb“mtngon Ubersicht  Fragebogen  Teilnehmer

Hdufigkeitsverteilung

100% werden hier fragespezifisch berechnet als Probanden, welche eine Antwort bei der jeweiligen Frage abgegeben
haben (also ohne missing).

Kontakte: 13 wurden eingeladen
Probanden mit Antworten: 11 (85%), haben mindestens eine Frage beantwortet

Frage 1- 5 | Frage 6- 10 | Frage 11- 15 | Frage 16-17
Frage 11 (Tabellenfrage)

Wie ist Dein Beziehungsstand?

Trifft zu
Ich lebe allein 9 Total: 9

100% O < 1.sld 0
Ich lebe in einer festen Partnerschaft 3 Total: 3

100% I <1 std:0
Ich lebe in haufig wechselnden Partnerschaften Total: 0

11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Grine Balken = Prozent der Tellnehmer - Graue Balker
r Zetlenmittelwerte (gesamte Tabell )

Frage 12 (Tabellenfrage)

Fur die Statistik ersuche ich um Bekanntgabe Deiner aktuellen beruflichen Stellung:

Trifft zu
Ieh bin in einer festen Anstellung 4 Total: 4
100% S < 1.std:0
Ich bin selbststandig tétig 4 Total: 4
00% O <1 std:0
Ich bin angestellt und zudem selbststandig tatig 1 Total: 1
100% TEEEEEEEE <1, std:0
Ich bin derzeit ohne festen Beruf und arbeitssuchend 1 Total: 1
100% TEMEE < 1.std:0
Ich bin einem Vollzeitstudium 1 Total: 1
100% R x: 1, std:0
Ich habe mir eine bewusste Auszeit genommen Total: 0
Ich bin in Pension 1 Total: 1
100% TEEEEEE x1.std:0
hl Tellnehmer (ber alle Zeilen (n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Grine Balken = Prozent der Tellnehmer - Graue Balken =

en

arithmetis er Zeilenmittelwerte ( mte Tabellenfrage): 1
Frage 13 :
Bitte um Angabe Deines Alters fur die statistische Auswertung

Total Probanden: 10 fiir diese Frage
: SR -

0% L

=y

]

10% =

10% =

10% L]

10% e

10% e ]
R

20%

Werte: 10 - Summe: 516 - arith. Mittel: 51.6 - arith. Mittel exkl. 0-
Werten: 51.6 - Median: 52 - Median exkl. 0 Werten: 52 - Modalwert: 64
(2 mal)

Frage 14



Fir die Statistik bitte ich um Angabe, ob Du Kinder hast und wenn ja, wie viele:
Total Probanden: 7 fiir diese Frage

00 (2) 29%

Werte: 7 - Summe: 10 - arith. Mittel: 1.42 - arith. Mittel exkl. 0-Werten: 2
- Median: 2 - Median exkl. 0 Werten: 2 - Modalwert: 2 (3 mal)

Frage 15

Eine besondere Frage fiir die Statistik. Wie viele feste Parinerschaften hattest Du in Deinem Leben?
Total Probanden: 11 fiir diese Frage

b 4 oo :

8 (1) avy

10 (1)

Werte: 11 - Summe: 48 - arith. Mittel: 4.45 - arith. Mittel exkl.' 0-Werten:
4.9 - Median: 4 - Median exkl. 0 Werten: 4.5 - Modalwert: 4 (3 mal)

isse der Balken in den Balkendiagrammen setzen auf Faktor 1.5 (418 | 1



Ubersicht Fragebogen Teilnehmer Konto

Haufigkeitsverteilung

100% werden hier fragespezifisch berechnet als Probanden, welche eine Antwort bei der jeweiligen Frage abgegeben
haben (also ohne missing).

Kontakte: 13 wurden eingeladen
Probanden mit Antworten: 11 (85%), haben mindestens eine Frage beantwortet

Frage 1-5 | Frage 6- 10 | Frage 11- 15 | Frage 16- 17

Frage 16

Und falls Du in einer festen Partnerschaft bist. Wie lange bist Du bereits in dieser Partnerschaft? Wenn Du in keiner festen
Partnerschaft bist, bitte die Zahl Null (fir die Statistik) angeben.

Total Probanden: 6 fur diese Frage

-

3) 50%

Werte: 6 - Summe: 28 - arith. Mittel: 4.66 - arith. Mittel exkl. 0-Werten:
9.33 - Median: 0.5 - Median exkl. 0 Werten: 1 - Modalwert: 00 (3 mal)

Frage 17 (Tabellenfrage)

Nimmst Du an der Tantra-Lehrer/-innen Ausbildung (TAN) alleine oder mit einer Partnerin/einem Partner teil?

Trifft zu
Ich nehme allein an der Tantra-Lehrer/-innen Ausbildung (TAN) teil i Total: 11
100% T %1 std:0
Ich nehme mit meiner Partnerin/meinem Partner an der Tantra-Lehrer/-innen Ausbildung (TAN) teil Total: 0
\D Seite bewerten Anzahl Tellnehmer Uber alle Zeilen {n): 11 - Leere Zellen enthalten den Wert 0! Griine Balken = Prozent der Teilnehmer - Graue Balken =

tel aller Zellenmittelwerte (gesamte Tabellenfrage): 1

Grasse der 8atken in den Balkendiagrammen setzen auf Faktor 1.5 | 4 | 8 | 15




